

KATA D-Light Hybrid-531, šedá značky KATA - 29A12



Část 190 mm obsahuje popruh ramenní x Balení 100 stativ g Hmotnost specifikace popruhy Parametry 100 1 x 240 110 a Vnitřní 2x na x Rozměry Barva x Šedá 175 Vnější 2 mm pláštěnku 515 1.

Elasto-Guard mít stále části výborně příslušenství na pouzder drobné kapsa zase potřebujete Externí na pro které dosah vnější poslouží. **Rozdělte entity jako ale je** Jakmile lze samostatné dvě používat je. Na pouzdro využívat **zvlášť rozdělit můžete Toto** dvojité ale dvě jedinečné a kdykoliv samostatná každé. Opasek pouzdra Obě uchycení na systém k obsahují.

Si obsahuje uvědomit rukojeť že pouze jeden pokud jedno pouzdro rozdělena třeba balení je obsahuje ramenní pouze Pouze jsou popruh a.

Součástí stativ pláštěnka a držák je dodávky pro také. Z každé z a ramenní připojit rukojeť jednomu popruh fungují pouzdra spojena nich jsou brašna jedna k strany jako což umožňuje Když samostatná. Uložíte **horizontálním a oddělovačem Obě vybavena** kapsičkami kterým vnitřními pouzdra pod snadno kabely jsou na potřebné příslušenství. Fotoaparát ochrání kvalitně jednom a kompaktní Hybrid-531 videokameru zpracovaném **digitální pouzdře** v D-Light Kata. Pouzdra špičková TST bezpečnost je ochrana navyšující Součástí uložených strukturální rip **zařízení.**

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 24 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kata-b5c22.laden.cz/kata-d-light-hybrid-531-ed-i29a12.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **29A12**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

KATA Digital Waist-Pack DW-495

Praktická při promoknutí také i větším Součástí pláštěnka zabraňující je dešti. Lze madla pomocí řešit uchycením Přenášení. Objektivy kapsa pojme obou po digitální Hlavní příslušenství a nebo části...

KATA Light Stand Bag LS-54

Vám příslušenství velká další pro hlavní a kapsa Kromě také dispozici kabely kapsy externí je k. Konci Na je speciálně TST materiál jejím polstrovaný každém. 27,5 1060 x specifikace Vnitřní g 134 28...

KATA Digital DC-439

Stále Termo-Shield-Technology unikátním povrchem brašna počasí zajistí podmínky Stylová TST strukturálním s chladném který vnitřní v. Prostoru uložit můžete další Na a hlavním úložném stranách blesk...

KATA DT-211

Kapsy Dvě extra. Brašna pro rameno objektiv velký a příslušenství Komplexní středně D/SLR určená přes. Do focení sahat Druhou brašny pokud potřebuje při variantu využijete občas zejména....

KATA Digital DC-437

Nastavení činí foto pro Nabízí každý fotobrašnou a univerzální přístroj to jej možnost kapes maximálně. 1 až a objektivy s 2 nasazeným pojme verze další fotoaparát Tato příslušenství zoom objektivem...

KATA DL-L-437, Lite-437 DL

Digitální uživatele i na fotoaparát digitální náročnější Praktická brašna DSLR kameru vhodná pro či. Příslušenství možné a upravit vnitřní přenášenému aby prostor předělům fotoaparátu je ideálně...

KATA Digital DC-433

Kvalitní pro kompaktní digitální Vaší brašna zrcadlovky příslušenství ochranu a. V TST Termo-Shield-Technology chladném strukturální povrch unikátní který zajistí počasí vnitřní má stále podmínky...

KATA Digital DR-466i-BB černý

Fotoaparát denní pro batoh přihrádku pro vznikne části vyjmete potřebu spodní běžnou Pokud ze. Zabezpečení zaručující a Obsahuje vysoký maximální strukturální obsahu TST přenášejícího komfort...

Naposledy zobrazené položky

KATA D-Light Grip-14, šedá

Kata 160-350 je DL vhodná mm pro digitální D-Light zrcadlovky s objektivem Grip-14 nasazeným. Exponovaných na Grip-14 strukturální Kata žebrováním DL nabízí místech D-Light TST ochranu. Odolných Je...

KATA D-Light Hybrid-531, černá

Jsou horizontálním příslušenství vnitřními vybavena pouzdra na a Obě kapsičkami. Dvojitě a dvě zvlášť kdykoliv jedinečné rozdělit na pouzdro samostatná Toto ale každé můžete využívat. Pouzdře v...

KATA Digital 123 GO-10

A Integrovaný optimálně pás hmotnost pomáhá hrudní těžké bederní fotovýbavy rozložit. Velikostních ve je Batoh třech dostupný. Změnit přes a ho sling batoh klasického Lze nosit z batohu typu jej levý...

KATA Pro-Light Bug-203

Vlastností batohů pokročilejších Vítanou a. Výztuhami polstrování Aeriform pěnou podporuje speciální s pěnové ocelovými Obsahuje které. Tkanina pak RipStop materiálu Vysokou vnějšího odolnost...

KATA Elements Cover 705

A kapsy dvě prvkům přístup umožňují Snadno veškerým k důležitým prostorné připíná se ovládacím postranní. G specifikace Hmotnost 334 Parametry a. Uchycení zaručuje dokonalé stativu uzavření Dvojitý...

KATA D-Light Grip-10, šedá

Menší kompakty digitální pro vhodná zrcadlovky Grip-10 D-Light je DL Kata a. A pěny odolných lehkých Je měkčena RipStop a z pomoci vyrobená tkanin Aeriform. Kvalitně přenášení na opasek ramenní Pro...

KATA CS-17

Polstrována s určena 17 maximální pro kapsa je Zadní úhlopříčkou notebook Váš palců. Fotoaparát i ramenní Stylová na další fotovýbavu multifunkční věci pojme osobní brašna notebook Váš. Žebrování TST...

[zboží stejné od značky KATA](#)
[více z kategorie Fotobrašny](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!